BAIC BJ40 2.0T 4WD

Technische gegevens

Motor: 2.0T 4WD
Cilinderinhoud: 1967 cc
Motorvermogen: 172 kW (234 pk)
Brandstof: benzine
Transmissie: 8-traps automaat
Maximale snelheid: 170 km/u
Koppel: 390 Nm

Aandrijving: 4x4

Tankinhoud: 85 liter

Banden: 265/65 R17
Bagageruimte: 490 - 1596 liter
Bodemvrijheid: 220 mm
Wielbasis: 2760 mm
Leeggewicht: 2255 kg

Maximaal

Totale afmetingen (L/B/H) (mm): 4790/1940/1929
Toelaatbare massa: 2680 kg

Gecombineerd brandstofverbruik

(1/1700km): 12.6

Brandstofverbruik in stedelijke gebieden (I/100km):
16.1

Brandstofverbruik aan de rand van de stad
(1/100km): 11.6

Brandstofverbruik  buiten stedelijke gebieden
(1/100km): 10.7

Brandstofverbruik op de snelweg

(1/1700km): 13.3

Gecombineerde CO2-uitstoot: 285 gr/km

COz-uitstoot

285 %

g/km Categorie -n




Interieur en comfort

Meerkleurige sfeerverlichting
Binnenspiegelcamera

Zonnekleppen met verlichte make-upspiegels
12V-aansluiting aan de voorzijde / 20W
12V-aansluiting in de kofferbak / 20W

2x USB-poorten aan de voorkant
USB-C-poort voor/achter

*220V-aansluiting in de kofferbak, maximaal
vermogen 400W (adapter vereist)

Elektrische ramen voor en achter met anti-
beklemmingsbeveiliging.

Automatische vensterfunctie

Lederen stuurwiel, elektrisch verstelbaar in 4
richtingen met geheugenfunctie
Multifunctioneel stuurwiel
Stuurwielverwarming

Hoogwaardige kunstlederen zetels
Middenarmsteun met bekerhouders voor en
achter

Opbergvak in de middenarmsteun
Geheugenfunctie voor de bestuurdersstoel
Bestuurdersstoel 8-voudig elektrisch verstelbaar
Passagiersstoel 6-voudig elektrisch verstelbaar
Elektrisch verstelbare lendensteun in vier
richtingen voor de voorstoelen.
Stoelverwarming vooraan

Ventilatie vooraan

Kantelbare achterstoelen

Achterbankleuning neerklapbaar in 60/40-
verhouding.

Bevestigingspunten in de kofferbak
Start-stopknop / Sleutelloos starten

Keyless entry

Keyless Go

Keyless Plus

2 Smartkey afstandsbedieningssleutels
Centrale vergrendeling

Regensensor

Slimme sensor voor het sluiten van ramen bij
regen.

Automatische klimaatregeling met twee zones
Pollenfilter

AQS Luchtkwaliteitsbeheersysteem

Veiligheid

Elektronische schakelpook

EPS - elektrische stuurbekrachtiging met drie
standen

7 rijmodi
(ECO/Sport/Comfort/Sneeuw/Zand/Modder/Door
waden)

All-terrain systeem

TCS (Tractiecontrolesysteem)

ABS (Antiblokkeersysteem)

EBD (elektronische remkrachtverdeling)
EBA (Noodremassistentie)

EPB (elektronische parkeerrem)

Auto Hold

ESP (Elektronisch Stabiliteitsprogramma)
HHC - Hill Hold Control (Hill Start Assist)
HDC Hill Descent Control

Airbags vooraan

Zijairbags vooraan

Gordijnairbag

Vermoeidheidsherinnering

ISOFIX*2

Kinderslot

Waarschuwing veiligheidsgordels

TPMS (bandenspanningscontrolesysteem)
PDC-parkeerhulp voor/achter
Waarschuwing: deur open
Snelheidswaarschuwing

Automatische deurvergrendeling
Automatische deurontgrendeling bij een ongeval
Alarmsysteem

Startonderbreker

360°-camera

TJA (Traffic Jam Assist System)
LKA-rijstrookassistent

LDW Lane Departure Warning
LCA-rijstrookwisselassistentie
RDP-rijstrookassistentie
BSD-dodehoekassistentie
Botsingswaarschuwing

RCTA - waarschuwing voor kruisend verkeer
achter

ACC-geintegreerde adaptieve cruisecontrol
AEB noodrem / voetgangersdetectie

Exterieur

Elektrisch verstelbare buitenspiegels met
richtingaanwijzers

Verwarmde buitenspiegels

Elektrisch inklapbare buitenspiegels
Buitenspiegels met logo-projectie
Panoramisch glazen schuifdak

Dakrails



Infotainment en Communicatie

DAB-radio

Carlink Easy Connection
Bluetooth

12 sprekers
Instrumentenpaneel 10.5

BAIC BJ40 2.0T 4WD

17-inch alu velgen, tweekleurig
Geventileerde schijffremmen voor/achter
LED-koplampen

Intelligente regeling van groot- en dimlicht
LED-dagrijverlichting

Mistlampen vooraan

Bochtverlichting

LED-remlicht

LED-achterlichten

Noodremlicht

Coming home functie

Lichtsensor

LED-leeslampjes vooraan met aanraakfunctie
LED-leeslampjes achteraan
LED-kofferbakverlichting




Données techniques

Cylindrée : 1967 cc

Puissance moteur : 172 kW (234 ch)
Carburant : Essence

Boite : automatique 8 rapports
Vitesse maximale : 170 km/h
Couple : 390 Nm

Entrainement : 4x4

Capacité du réservoir : 85 litres
Pneus : 265/65 R17

Espace pour les bagages : 490 - 1596 litres
Garde au sol : 220 mm
Empattement: 2760 mm

Poids : 2255 kg

Dimensions totales (E/L/H) (mm)
4790/1940/1929

Masse autorisée : 2680 kg

Consommation combinée de carburant (/100
km):12,6

Consommation de carburant en zones urbaines
(1100 km) : 16,1

Consommation de carburant en périphérie de la
ville (171100 km) : 11,6

Consommation de carburant hors des zones
urbaines (1/100 km) : 10,7

Consommation de carburant sur lautoroute
(171700 km) : 13,3

Emissions combinées de CO2 : 285 g/km

COz-uitstoot [N

g/km Categorie a

285 2

Maximaal




Sécurité
Levier de vitesses électronique
EPS - direction assistée électrique a trois positions

7 modes de conduite
(ECO/Sport/Confort/Neige/Sable/Boue/Marche)

Systéme tout-terrain

TCS (Systeme de contréle de traction)

ABS (systeme de freinage antiblocage)

EBD (Distribution électronique de la force de freinage)

EBA (Assistance au freinage d'urgence)
Intérieur et confort
EPB (frein de stationnement électronique)

Eclairage d'ambiance multicolore

Maintien automatique
Caméra a miroir intérieur

ESP (Programme de stabilité électronique)
Pare-soleil avec miroirs de coiffeuse illuminés

HHC - Controle de maintien en cbte (Assistance au

Prise 12V a 'avant / 20W démarrage en cOte)

Prise 12V dans le coffre / 20W Controle de la descente de cote HDC
2 ports USB a l'avant Coussins gonflables avant

Port USB-C avant/arriére Airbags latéraux avant

*Prise 220V dans le coffre, puissance maximale 400W Airbag rideau

(adaptateur requis)
Rappel de fatigue

Vitres électriques avant et arriere avec protection anti-
piege. ISOFIX*2

Fonction automatique de fenétre Verrouillage d'enfant

Volant en cuir, réglable électriquement dans 4 directions Avertissement ceinture de sécurité

avec fonction mémoire R . ]
TPMS (Systeme de surveillance de la pression des pneus)

Volant multifonction . ) N
Aide au stationnement PDC avant/arriere

Chauffage du volant _
Avertissement : porte ouverte

Siéges en similicuir de haute qualité ) )
Avertissement de vitesse

Accoudoir central avec porte-gobelets avant et arriére ) )
Verrouillage automatique des portes



Compartiment de rangement dans l'accoudoir central

Fonction mémoire pour le siege du conducteur

Siege conducteur réglable électriquement en 8 positions

Siege passager réglable électriquement en 6 positions

Soutien lombaire a quatre positions électrique pour les

sieges avant.

Chauffage des sieges avant

Ventilation avant

Sieges arriere basculants

Le dossier arriére se rabatt en ratio 60/40.
Points de fixation dans le coffre

Bouton start-stop / Démarrage sans clé
Entrée sans clé

Go sans clé

Keyless Plus

2 Touches de télécommande a clé intelligente
Fermeture centralisée

Capteur de pluie

Capteur intelligent pour fermer les fenétres en cas de

pluie.

Climatisation automatique bi-zone

Filtre a pollen

Systéme de gestion de la qualité de I'air AQS
Infodivertissement et communication
DAB Radio

Carlink Easy Connection

Bluetooth

12 haut-parleurs

Déverrouillage automatique de la porte en cas d’accident
Systeme d'alarme

Immobilisateur

Caméra a 360°

TJA (Systéme d'assistance aux embouteillages)

LKA Passe décisive pour le maintien de la voie
Avertissement de sortie de voie LDW

Assistance au changement de voie LCA

Assistance au maintien de voie RDP

Assistance aux angles morts BSD

Alerte collision

RCTA - avertissement de circulation transversale arriere
Régulateur de vitesse adaptatif intégré ACC

Frein d'urgence AEB / détection piétonne

Extérieur

Rétroviseurs électriques réglables avec clignotants
Rétroviseurs extérieurs chauffants

Rétroviseurs extérieurs repliables électriquement
Miroirs extérieurs avec projection de logo

Toit ouvrant panoramique en verre

Rails de toit

Jantes alliage de 17 pouces, bicolores

Freins a disque ventilés avant/arriére

Phares LED

Contrdle intelligent des feux de route et de ralentissement
Lumiéres de jour a LED

Feux antibrouillard avant



Tableau de bord 10,5

Feux de virage

Feu de freinage a LED

Feux arriere LED

Feu de frein d'urgence

Coming Home

Capteur lumineux

Lumiéres de lecture avant tactiles LED
Feux de lecture LED arriere

Lumiére LED de coffre



